

ТАБЛИЦА ОДОБРЕННЫХ ПОПРАВОК
к проекту закона Иркутской области № ПЗ-1280
о поправках к Уставу Иркутской области

№ п/п	Автор поправки	Структурная единица	Содержание поправки	Обоснование	Решение комитета
1	Депутаты Законодательного Собрания Иркутской области	Статья 1	<p>Дополнить новыми пунктами 1-3 следующего содержания:</p> <p>«1) в части 7 статьи 21 слова «правовые акты министерств и иных исполнительных органов государственной власти Иркутской области, их территориальных подразделений» заменить словами «правовые акты министерств и иных исполнительных органов государственной власти Иркутской области и их руководителей, правовые акты территориальных подразделений министерств и иных исполнительных органов государственной власти Иркутской области»;</p> <p>2) в части 1 статьи 22 слова «нормативные правовые акты иных исполнительных органов государственной власти Иркутской области» заменить словами «приказы министерств и иных исполнительных органов государственной власти Иркутской области»;</p> <p>3) часть 1 статьи 43 изложить в следующей редакции:</p> <p>«1. В Иркутской области обеспечивается право граждан на свободный доступ к физической культуре и спорту посредством развития и обеспечения доступности массового спорта, развития детско-юношеского спорта, содействия развитию школьного, студенческого и</p>	<p>Поправка направлена на уточнение перечня нормативных правовых актов Иркутской области с учетом изменений, внесенных в Закон Иркутской области от 12 января 2010 года № 1-оз «О правовых актах Иркутской области и правотворческой деятельности в Иркутской области».</p> <p>Одновременно указанной поправкой Устав Иркутской области приводится в соответствие с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».</p>	Одобрить

			<p>профессионального спорта, спорта высших достижений.»»);</p> <p>Пункты 1, 2 считать пунктами 4, 5 соответственно.</p>		
2	<p>Депутаты Законодательного Собрания Иркутской области</p>	<p>Статья 1</p>	<p>Дополнить новыми пунктами 6-8 следующего содержания:</p> <p>«6) дополнить часть 3 статьи 51 пунктом 20 следующего содержания:</p> <p>20) отсутствия депутата Законодательного Собрания Иркутской области без уважительных причин на всех заседаниях Законодательного Собрания Иркутской области в течение шести месяцев подряд.»;</p> <p>7) в пункте 1 части 1 статьи 52 слова «Иркутской области решения о решения о досрочном» заменить словами «Иркутской области решения о досрочном»;</p> <p>8) в части 1 статьи 53:</p> <p>в пункте 4 слово «Совету» заменить словом «совету»;</p> <p>в пункте 7 слово «имеющим» заменить словом «имеющих»»);</p> <p>пункт 3 считать пунктом 9.</p>	<p>Поправка направлена на приведение Устава Иркутской области в соответствие с Федеральным законом от 21 декабря 2021 года № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» в который Федеральным законом от 6 февраля 2023 года № 12-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» были внесены изменения в части дополнения перечня оснований досрочного прекращения полномочий депутата.</p> <p>Также поправкой вносятся редакционные изменения в Устав Иркутской области.</p>	<p>Одобрить</p>
3	<p>Депутаты Законодательного Собрания Иркутской области</p>	<p>Статья 1</p>	<p>Дополнить новым пунктом 10 следующего содержания:</p> <p>«10) в статье 85:</p> <p>в части 3 слова «официальному опубликованию (обнародованию) для всеобщего сведения» заменить словом «обнародованию»;</p>	<p>Поправка направлена на обеспечение соответствия Устава Иркутской области статье 47 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».</p>	<p>Одобрить</p>

			в части 4 слова «официального опубликования (обнародования)» заменить словом «обнародования».		
4	Депутаты Законодательного Собрания Иркутской области	Статья 1	<p>в абзаце втором пункта 9: в первом предложении: после слов «Иркутской области в соответствующих» дополнить словами «министерствах и иных»;</p> <p>после слов «замещающих в соответствующих» дополнить словами «министерствах и иных»;</p> <p>после слов «иных лиц» дополнить словами «, оказывающих содействие в решении задач, возложенных на соответствующие министерства и иные исполнительные органы государственной власти Иркутской области»;</p> <p>во втором предложении: «после слова «соответствующего» дополнить словами «министерства и иного».</p>	Юридикo-техничeская поправка.	Одобрить

Председатель комитета по законодательству о государственном строительстве области и местном самоуправлении



В.В. Перетолчин